



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
REITORIA

1 de abril de 2022

Retificação 2 do Edital nº 08/2022-PROPI/RE/IFRN

Onde se lê:

ANEXO 2

NÚMERO DE BOLSAS COM PRIORIDADE *E CONTRAPARTIDA* POR *CAMPUS*

<i>Campus</i>	Número de bolsas descentralizadas pela PROPI	Número de bolsas de contrapartida do <i>campus</i>
Apodi	*	**
Caicó	*	**
Canguaretama	4	**
Ceará-Mirim	1	**
Currais Novos	2	**
Ipanguaçu	*	**
João Câmara	*	**
Lajes	*	1
Macau	2	**
Mossoró	*	**
Natal – Central	3	**
Natal – Cidade Alta	5	**

Natal – Zona Leste	*	2
Natal – Zona Norte	2	**
Nova Cruz	1	**
Parelhas	2	**
Parnamirim	*	**
Pau dos Ferros	*	**
Santa Cruz	3	**
São Gonçalo do Amarante	*	**
São Paulo do Potengi	*	**
TOTAL	25	**

Leia-se:

ANEXO 2

NÚMERO DE BOLSAS COM PRIORIDADE *E CONTRAPARTIDA* POR *CAMPUS*

<i>Campus</i>	Número de bolsas descentralizadas pela PROPI	Número de bolsas de contrapartida do <i>campus</i>
Apodi	*	**
Caicó	*	**
Canguaretama	4	**
Ceará-Mirim	1	**
Currais Novos	2	**
Ipanguaçu	*	**
João Câmara	*	**
Lajes	*	1

Macau	2	**
Mossoró	*	**
Natal – Central	3	**
Natal – Cidade Alta	5	**
Natal – Zona Leste	*	2
Natal – Zona Norte	2	**
Nova Cruz	1	**
Parelhas	*	1
Parnamirim	2	**
Pau dos Ferros	*	**
Santa Cruz	3	**
São Gonçalo do Amarante	*	**
São Paulo do Potengi	*	**
TOTAL	25	4

Atenciosamente,

(Assinado Eletronicamente)
Francinaide de Lima Silva Nascimento
Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação em Exercício

(Assinado Eletronicamente)
João Teixeira de Carvalho Neto
Diretor de Inovação Tecnológica

Documento assinado eletronicamente por:

- **Francinaide de Lima Silva Nascimento, PRO-REITOR - SUB-CHEFIA - PROPI**, em 01/04/2022 15:52:58.
- **Joao Teixeira de Carvalho Neto, DIRETOR - CD0004 - DITEC**, em 01/04/2022 15:53:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 392171

Código de Autenticação: eaf569aa4d

